## RESOLUTION NO. 22-73 CITY OF CENTERVILLE, OHIO

SPONSORED BY COUNCILMAN John McIntire
ON THE 6th DAY OF August

A RESOLUTION PROVIDING FOR THE ESTABLISHMENT OF A CITY PARK TO BE KNOWN AS "ELIZABETH HOY PARK" AND
RATIFYING THE PROCLAMATION OF JOHN W. McINTIRE, JR., DEPUTY MAYOR PROCLAIMING SAID PARK ON JULY 31, 1973.
WHEREAS, the Deputy Mayor of the City of Centerville, in counsel with the Council of Centerville has determined it to be fitting and proper to recognize and remember the innumerable contributions of Elizabeth Hoy, which contributions have improved the quality of the lives of the citizens of Centerville, in view of her religious, historical and civic activities as well as her example as a wife and mother; and
WHEREAS, the Council of the City of Centerville deems it appropriate to recognize and remember said innumerable contributions by the establishment of a city park for the children of the City of Centerville to be known as "Elizabeth Hoy Park"; and
WHEREAS, pursuant to the wishes of the Council of the City of Centerville, John W. McIntire, Jr., the Deputy Mayor of the City of Centerville, has issued a proclamation proclaiming the establishment of "Elizabeth Hoy Park" and has caused thereon to be erected a sign and plaque identifying the park and remembering the contributions of Elizabeth Hoy;
NOW, THEREFORE, the municipality of Centerville hereby resolves:
Section 1. That the actions of the Deputy Mayor in proclaiming the establishment of Elizabeth Hoy Park, which action was taken on July 31, 1973, is hereby ratified and affirmed as the duly authorized action of this City Council, acting on behalf of the citizens of Centerville.
PASSED this 6th day of August , 1973.
Mayor of the City of Centerville, Ohio
ATTEST:
Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio
CERTIFICATE
The undersigned, Clerk of the Council of the City of Centerville, Ohio, hereby certifies the foregoing to be a true and correct copy of Resolution No. 22-73 , passed by the Council of Centerville, Ohio, on the 6th day of August , 1973.  August , 1973.
tharter C. Commission of the Council Clerk of the Council Coun
Robert in the Mark of the Council

Municipal Attorney